
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA
HIDROGRÁFICA DO ENTORNO DA REPRESA DE TRÊS MARIAS – CBH SF4

Aos 11 (onze) dias do mês de Agosto de 2022, às 12h30min, reuniu-se a Plenária do
Comitê da Bacia Hidrográfica do Entorno da Represa de Três Marias, em Reunião
Ordinária, no Centro Cultural Dona Joaquina do Pompéu (Auditório), situado na
Avenida João Serra Machado, 22 - Centro - Pompéu, MG. Compareceram os
seguintes Conselheiros: TITULARES: Poder Público Estadual: Alexander Rosa de
Castro - Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável –
SEMAD; Poder Público Municipal: Adriane Aparecida Rodrigues Guedes -
Consórcio dos Municípios do Lago de Três Marias – COMLAGO, Itair Fernandes de
Oliveira Júnior - Prefeitura Municipal de Tiros; Roberto Carlos Rodrigues da Silva -
Prefeitura Municipal de Três Marias; Sociedade Civil: Altino Rodrigues Neto -
Instituto Ibi Aua; Usuários de Recursos Hídricos: Gilberto Carneiro da Cunha -
Cooperativa Mista Agropecuária de Patos de Minas Ltda – COOPATOS, Maria da Glória
Silva - Federação dos Pescadores e Aquicultores do Estado de Minas Gerais
– FEPAMG; Edson Vieira Sampaio - Companhia de Desenvolvimento dos Vales do
São Francisco e do Parnaíba – CODEVASF; SUPLENTES: Poder Público Estadual:
Maria de Lourdes Amaral Nascimento - Instituto Mineiro de Gestão das Águas – IGAM,
Eli Dias Junior - Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural – Emater; Poder
Público Municipal: Ailton Joaquim de Oliveira - Prefeitura Municipal de São Gonçalo
do Abaeté; Breno Henrique da Silva Ramos - Prefeitura Municipal de Pompéu,
Sociedade Civil: Ana Lúcia Fernandes Pereira - Associanção Comunitária do Bomfim
e Adjacências – ASBON; José Geraldo do Nascimento - Sindicato dos
Trabalhadores nas Indústrias de Purificação e Distribuição de Água e em
Serviços de Esgoto do Estado de Minas Gerais – SINDÁGUA-MG. Usuários
de Recursos Hídricos: Orestes Lúcio Lopes de Menezes - Sindicato dos
Produtores Rurais de Pompéu. CONVIDADOS/PARTICIPANTES: Maurício
Ferreira de Souza – Prefeitura Municipal de Três Marias – Relator da Câmara Técnica
Institucional Legal – CTIL; Antônio Valadares Tavarez – Prefeitura Municipal de Abaeté;
Ângelo José Rodrigues Lima – OGA Brasil; Maurício Pessoa – DEPOA/SAP/MAPA; Felipe
Bodens – DEPOA/SAP/MAPA; Renato Cardoso – SFA-MG/MAPA. PAUTA DA
REUNIÃO: 12h30min – Visita cultural ao Museu Dona Joaquina; 14h00 – Abertura da
Reunião; Item 1 - Chamada e verificação do quórum; Item 2 – Apreciação e
aprovação da Deliberação que altera e estabelece o Regimento Interno do CBH SF4
em conformidade com a Deliberação Normativa CERH nº 69/2021; Item 3 –
Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 12 de maio de 2022; Item 4 - Informes
gerais: Informes do Comitê da Bacia Hidrográfica do Entorno da Represa de Três
Marias - CBHSF4, Informes do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco –
CBHSF, Informes do Fórum Mineiro de Comitês de Bacias Hidrográficas – FMCBH,
Informes do Fórum Nacional de Comitês de Bacias Hidrográficas - FNCBH; Item 5 –
Apresentação da proposta de adesão ao Protocolo de Monitoramento de Governança
das Águas. Item 6 – Situação do Parque Aquícola no lago de Três Marias. 17h00 -
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Encerramento. O Sr. Roberto, Presidente deste Comitê, deu início aos trabalhos
saudando e agradecendo a presença de todos. Em seguida foi realizada a chamada e
não havendo quórum suficiente para deliberação do Regimento Interno o Sr. Roberto
decide encerrar a reunião e dar continuidade apenas nas apresentações dos
convidados presentes. Roberto faz referencia ao parágrafo único do Art. 42 da
Deliberação Normativa CERH nº 69/2021, no qual consta que sem a adequação do
Regimento Interno o Comitê não poderá deliberar sobre quaisquer outros assuntos.
Encerrando a reunião, o Sr. Roberto agradece e pede aos presentes para assistirem
as apresentações que ocorrerão na sequencia e para constar será lavrada a ata e
assinada por todos que se fizeram presentes.
 
 
 

Gilberto Carneiro da Cunha
Secretário

 
 

Roberto Carlos Rodrigues da Silva
Presidente

 
Referência: Processo nº 2240.01.0006751/2022-97 SEI nº 54063213
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